2017年12月16日、大阪ネットは第一回総会を開き、以下を決定しました。大阪ネットが何を目指している団体か、ご理解いただけると思いますので、掲載します。

大阪ネットの申し合わせ・確認事項

【名称】

「『日の丸・君が代』強制反対・不起立処分を撤回させる大阪ネットワーク」、(略称) は「『日の丸・君が代』強制反対 大阪ネット」

【結成の趣旨・目的】

- *大阪府・市「日の丸・君が代」条例廃止、起立強制の教育長通達と職務命令、不起立処分と再任用拒否の撤回
- *被処分者の支援と共同行動、弁護団会議の運営、裁判・人事委闘争などへの支援
- *大阪府・市「教育行政基本条例」、「大阪府立学校条例」、「大阪市立学校活性化条例」、大阪府・市「職員基本条例」の廃止
- *教職員や市民への情報の伝達と運動の拡大、連携
- *「日の丸・君が代」強制、不起立処分に反対する全国的な連帯と共同行動
- *子どもたちへの「日の丸・君が代」の強制、学校での掲揚・斉唱の強制はじめ、子どもの教育への権利の侵害に反対する教職員や市民の取り組みとの連携
- *子どもたちへの情報伝達など宣伝活動の強化

【会員】

大阪ネットの趣旨・目的に賛同し、所定の会費を納める団体と個人。会員は大阪ネットのいずれの会議にも参加し、発言できる。

【年会費】

個人:1口2000円、団体:1口3000円(会計年度;9月1日~8月31日)

大阪ネット会員になって下さい。ご希望の方は、上記会費を、振込先(郵便振替); 00950 -0-302981 口座名;「日の丸・君が代」強制反対大阪ネット、にお願いします。